

المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

مدرسة / 




المعلم :
الاهداف العامة للتربية الإسلامية 
1- التخلق بأخلاق القرآن الكريم والعمل به والانقياد لأحكامه . 

2- الإيمان بنبوة محمد صلى الله عليه وسلم وإتباع هديه .

3- تنمية الناحية الدينية والروحية لدى الطالب وتبصيره بالعقيدة الصحيحة.

4- تعريفهم بحقيقة دينهم حتى تنمو مشاعرهم لحب الخير والصلاح.
5- ترويض النفس على مقاومة الأهواء الفاسدة مع تنمية الدوافع الفطرية من غير إفراط ولا تفريط.
6- تنظيم علاقة المسلم بربّه وذلك بمعرفة العقائد والعبادات.
7- إنشاء شخصية قوامها المثل العليا وذلك لأن قلب المسلم متّصل بالله تعالى لعلمه أن الله مطّلع على خفاياها. فهو يراقب الله في جميع تحرّكاته وسكناته ويسمو بنفسه إلى ما قدّر الله له من الكمال .
8-  ربط جميع العلوم الأخرى بالقرآن الكريم . 
  أهداف تدريس مادة التوحيد
1- بيان اختصاص الله بحق التشريع. 
2- المحافظة على مبادئ الدين وتعاليمه.
3- محاربة الأفكار الهدمة.

4- تنمية حب العبادة في النفس لاعتبارها وسيلة هامة لتقوية الصلة بين العبد وربه.
5- تحقيق العبودية الخالصة لله تعالى وحده والاعتزاز بالإسلام واعتناقه بقوة واقتدار. 
6- التنفير من الشرك والمعاصي والإيمان والرضاء بالقضاء والقدر والتوكل على الله واستثمار المسئولية بين يدي الله الخضوع الشامل لله.

7- إشباع الحاجة إلى المعرفة الدينية.  
8- تكوين الإنسان الصالح بغض النظر عن لونه وجنسه ووطنه فالإسلام يخاطب الإنسان بطبيعته الانسانيه فقط .
9-  تعويد الطلاب على الاقتداء بالرسول في جميع أقواله وأعماله.
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	التهيئة والاستعداد
	· أن يتم تهيئة الطالب على المنهج الجديد .

· أن يتعرف الطالب على مفردات المنهج الجديد .
	· 
	
	· التعليم التعاوني
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· أن يبين الطالب الدليل على أركان الإيمان  

· أن يحدد الطالب حكم من أنكر أركان الإيمان  

· أن يعدد الطالب ثمرات  الإيمان  

· أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس
	· 
	النشاط الأول :ص8
من خلال دراستك لتعريف الإيمان هات أمثلة على حسب الجدول التالي : ......
النشاط الثاني :ص9
الإيمان يزيد وينقص .......
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عن جندب بن عبد الله البجلي ..............................
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بالتعاون مع ..................
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	الشرك الأكبر
	· أن يعرف الطالب الشرك الأكبر 

· أن يعدد الطالب آثار الشرك الأكبر

· أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس
	· 
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أمامك تعاريف لبعض المصطلحات سمي كل تعريف بما يتوافق معه حسب الجدول التالي ...........................
	· التعليم التعاوني
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	أنواع الشرك الأكبر
	· أن يذكر الطالب أنواع الشرك الأكبر

· أن يوضح الطالب المراد بالشرك في الربوبيه ودليله

· أن يبين الطالب المراد بالشرك في الألوهية   
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	· 
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أقارن بين الشرك في الربوبية والشرك الأكبر في الألوهية حسب الجدول التالي : ......
النشاط الرابع    :ص19
أحدد نوع الشرك هل هو في الربوبية أم في الألوهية حسب الجدول التالي : ..........
	· التعليم التعاوني
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	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	أنواع الشرك الأكبر
	الأسبوع: (7)
	الفترة :
	
	

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	أنواع الشرك الأكبر
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· أن يوضح الطالب المراد بالشرك في الربوبيه ودليله

· أن يبين الطالب المراد بالشرك في الألوهية   

· أن يعدد الطالب أنواع الشرك في الألوهية

· أن يحدد الطالب المراد بالشرك في الأسماء والصفات

· أن يستدل الطالب على الشرك في الأسماء والصفات
	· 
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أقارن بين الشرك في الربوبية والشرك الأكبر في الألوهية حسب الجدول التالي : ......
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	· أن يعرف الطالب الكفر الأكبر   
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· أن يشارك الطالب في حل انشطة الدرس
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	· أن يعدد الطالب انواع الكفر الاكبر 

· أن يعرف الطالب كل نوع من أنواع الكفر الأكبر 

· أن يستدل الطالب على أنواع الكفر الأكبر    

· أن يشارك الطالب في حل انشطة الدرس
	· 
	النشاط الأول :ص 21
أحدد نوع الكفر الاكبر فيما يلي
النشاط الثاني   :ص 21
اكمل الفراغات التالية :

من انواع الكفر الاكبر :
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
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· البحث والاكتشاف
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· هيكلة السمكة
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	أنواع الكفر الأكبر
	· أن يعدد الطالب انواع الكفر الاكبر 

· أن يعرف الطالب كل نوع من أنواع الكفر الأكبر 

· أن يستدل الطالب على أنواع الكفر الأكبر    

· أن يشارك الطالب في حل انشطة الدرس
	· 
	النشاط الثالث    :ص 22
حيي بن أخطب أحد زعماء اليهود وقد عرف النبي (بصفاته ومع ذلك لم يؤمن به

· أي نوع من أنواع الكفر الأكبر وقع فيه ؟ مع التعليل

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
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· البحث والاكتشاف
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	النفاق الأكبر
	· أن يعرف الطالب  النفاق الأكبر

· أن يذكر  الطالب علامات النفاق الأكبر  
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........................
النشاط الثاني :ص23
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	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الشرك الأصغر
	الأسبوع: (12)
	الفترة :
	
	

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الشرك الأصغر
	· أن يعرف الطالب الشرك الأصغر      

· أن يحدد الطالب حكم الشرك الاصغر   

· أن يستدل الطالب  على الحذر من الشرك الأصغر  

· أن يعرف الطالب الشرك الخفي 

· أن يذكر الطالب حكم الشرك الخفي 

· أن يمثل الطالب للشرك الخفي 

· أن يوضح الطالب علاج من وقع في الشرك الخفي

· أن يمثل  الطالب للشرك في الالفاظ

· أن يمثل الطالب للشرك بالأفعال

· أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس
	· 
	النشاط  الأول  :ص26
أبين نوع الشرك الذي وقع فيه الرجل والشاب

أ) رجل يدعو غير الله في سائر أحواله  فلما ركب الطائرة يوما ارتجت وكادت أن تسقط فدعا واستغاث بالنبي محمد ( ليكشف الكرب 

ب) شاب يصلي إذا كان عند أهله ليمدحوه 
النشاط الثاني   :ص26
أقارن بين التعريفين التاليين للشرك الأصغر حسب الجدول التالي :

.......................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الكفر الأصغر  
	الأسبوع: (13)
	الفترة :
	
	

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الكفر الأصغر  
	· أن يعرف الطالب الكفر الأصغر   

· أن يحدد الطالب حكم الكفر الأصغر   

· أن يمثل الطالب للكفر الأصغر   

· أن يعرف الطالب كفر النعمة 

· أن يستدل الطالب على كفر النعمة 
· أن يستدل الطالب على أن قتال المسلم كفر 

· أن يبين الطالب حكم الطعن والقدح في أنساب الآخرين والنياحة على الميت
· أن يشارك الطالب في حل انشطة الدرس
	· 
	النشاط الأول      :ص28
أقارن بين الكفر الأكبر  والكفر الأصغر فيما يلي :

النشاط الثاني      :ص28

قال النبي ( ( سباب المسلم فسوق وقتاله كفر )

· ما معنى قتاله كفر  ومن أي درجات الكفر ( الأكبر أم الأصغر ) ؟

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	النفاق الأصغر
	الأسبوع: (14)
	الفترة :
	
	

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	النفاق الأصغر
	· أن يعرف الطالب النفاق الأصغر  

· أن يبين الطالب حكم النفاق الأصغر  

· أن يعدد الطالب بعض خصال النفاق      

· أن يحذر الطالب من هذه الخصال للنفاق الأصغر  
· أن يستدل الطالب على بعض الخصال للنفاق الأصغر  

· أن يقارن الطالب بين النفاق الاعتقادي والنفاق العملي  

· أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس   
	· 
	النشاط الأول :ص30

أقارن بين النفاق الأكبر الاعتقادي والأصغر العملي فيما يلي : ...................
النشاط الثاني :ص30

قال ( : آية المنافق ثلاث إذا حدث كذب .................
النشاط الثالث :ص31
تحدث أحمد لإلى أصحابه بقصه غريبة .................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	البدع
	الأسبوع: (15)
	الفترة :
	
	

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	البدع
	· أن يعرف الطالب البدعة   

· أن يبين الطالب حكم البدعة  

· أن يمثل الطالب للبدعة 
· أن يمثل الطالب لآثار البدعة في الدنيا والآخرة

· أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس   
	· 
	النشاط الأول :ص32
أقارن بين البدعة والمعصية حسب الجدول التالي : .....
النشاط  الثاني :   ص32 
أبين بالتعاون مع .............. 
النشاط  الثالث : ص33 
أصنف آثار البدع كما درستها في كتاب الطالب حسب الجدول التالي : ................

	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


	عنوان الوحدة
	الذنوب والمعاصي
	الأسبوع: (16)
	الفترة :
	
	

	

	الفصل
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف
	المهارة
	الأنشطة
	إستراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الذنوب والمعاصي
	· أن يبين الطالب المراد بالذنوب والمعاصي 

· أن يذكر الطالب أنواع الذنوب والمعاصي

· أن يوضح الطالب حكم مرتكب الكبائر والصغائر

· أن يستنتج الطالب أن المعاصي تضعف الإيمان في القلب

·  أن يعدد الطالب  أسباب الوقوع في المعاصي والذنوب 

· أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس   
	· 
	النشاط الأول  :ص34

أقارن بين الكبائر والصغائر حسب الجدول التالي : ................
النشاط  الثاني : ص34 
أقارن بين أضرار الكبائر والصغائر كما في الجدول التالي : ......
 النشاط  الثالث : ص35 
.................
	· التعليم التعاوني

· حل المشكلات
· اسلوب الحوار
· الاستنتاج
· العصف الذهني
· خرائط المفاهيم
· التفكير الإبداعي
· البحث والاكتشاف
· التفكير الناقد
· هيكلة السمكة

· الاستقصاء
	كتاب الطالب
(       )

كتاب النشاط

(        )

دليل المعلم
(        )
	· اختبار تشخيصي

· ورقة عمل
· اختبار ختامي
· ملاحظة
· إنجاز مشروع


          معلم  المادة /                                                                      المشرف التربوي /                                                    مدير المدرسة / 
..........................................
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